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Sehr geehrter Herr Prasident,

beigefligt Ubersende ich Ihnen die Antwort der Landesregierung - erstellt vom Ministerium
fir Inneres und Sport - auf die 0. g. Kleine Anfrage.

Mit freundlichen GriRRen

Dr. Tamara Zieschang
Ministerin flr Inneres und Sport

Hinweise: Eine Einsichtnahme des vertraulichen Teils o. g. Antwort ist fiir Mitglieder des Landtages in der Land-
tagsverwaltung - Akteneinsichtnahmeraum - nach Terminabsprache maéglich.

Die Drucksache steht vollstdndig digital im Internet/Intranet zur Verfiigung. Die Anlage ist in Word
als Objekt beigefiigt und 6ffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.

Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt erfolgen.
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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schriftlichen
Beantwortung
Abgeordnete Henriette Quade (fraktionslos)

Extrem rechte Veranstaltungen in Sachsen-Anhalt im Il. Quartal 2025
Kleine Anfrage — KA 8/3133

Antwort der Landesregierung erstellt vom Ministerium fiir Inneres und Sport

Vorbemerkung der Landesregierung:

Zwar ist der parlamentarische Informationsanspruch grundsatzlich auf die
Beantwortung gestellter Fragen in der Offentlichkeit angelegt. Die Landesregierung
trifft aber eine Schutzpflicht gegendber ihren nachrichtendienstlichen Quellen. Teile der
Antwort der Landesregierung muissen insoweit als Verschlusssache ,VS-
VERTRAULICH" eingestuft werden. Hierbei wird der Rechtsprechung des
Landesverfassungsgerichts Sachsen-Anhalt gefolgt, nach der bei der Erflllung der
Auskunftsverpflichtung gegenitiber dem Parlament unter Geheimhaltungsaspekten
wirksame Vorkehrungen gegen das Bekanntwerden von Dienstgeheimnissen mit
einbezogen werden kénnen (vgl. Landesverfassungsgericht Sachsen-Anhalt, Urteil
vom 17. September 2013, Az.: LVG 14/12; Urteil vom 25. Januar 2016, Az.: LVG 6/15).
Hierzu zahlt auch die Geheimschutzordnung des Landtages (GSO LT).

Die Einstufung als Verschlusssache ist im vorliegenden Fall im Hinblick auf das Wohl
des Landes Sachsen-Anhalt und die schutzwurdigen Interessen Dritter geeignet, das
Informationsinteresse des Parlaments unter Wahrung berechtigter
Geheimhaltungsinteressen der Landesregierung zu befriedigen (Artikel 53 Abs. 3 und

4 der Verfassung des Landes Sachsen-Anhalt).

Die offentliche Preisgabe von weiteren Informationen zu den Fragen 1 bis 6 wlrde
Ruckschlusse auf sensible Verfahrensweisen und Taktiken der

Verfassungsschutzbehdrde ermdéglichen. Das Bekanntwerden dieser Informationen



lieRe somit beflrchten, dass verfassungsfeindlichen Bestrebungen nicht mehr wirksam
entgegengetreten werden kann und hierdurch dem Wohl des Landes Sachsen-Anhalt

Nachteile zugefugt wirden.

Darlber hinaus ist das Vertrauen in die Fahigkeit der Verfassungsschutzbehérden,
Nachrichtenzugange zu schiitzen, flr ihre Funktionsfahigkeit essentiell. Die 6ffentliche
Mitteilung dieser weiteren Informationen, die Ruckschlisse auf Quellen zulassen,
wirde sich nachteilig auf die Fahigkeit des Verfassungsschutzes in Sachsen-Anhalt

auswirken, solche Zugange zu gewinnen bzw. solche Kontakte fortzufuhren.

Zudem werden mit der Kleinen Anfrage auch personenbezogene Daten abgefragt.
Dadurch ist das Selbstbestimmungsrecht als Auspragung des allgemeinen
Personlichkeitsrechtes berlihrt. Die in der Antwort auf die Kleine Anfrage getéatigten
Angaben stehen damit auch in einem Spannungsverhéltnis zwischen dem Schutz des
Personlichkeitsrechtes des Betroffenen und dem verfassungsrechtlich verburgten
Informationsanspruch der Abgeordneten. Eine offentliche Bekanntgabe der
personenbezogenen Daten und deren anschlieRende Verdffentlichung wirde das zu

schlutzende Personlichkeitsrecht des Betroffenen verletzen.

Die Antworten auf die Fragen 1 bis 6 der Landesregierung werden daher in Teilen als
Verschlusssache ,VS-VERTRAULICH" eingestuft. Die vollstindige Beantwortung kann
in der Geheimschutzstelle des Landtages nach MafRgabe der GSO LT eingesehen

werden.

Frage 1:
Welche 6ffentlichen Veranstaltungen (bspw. Demonstrationen, Kundgebungen,

Infostinde, Mahnwachen, Vortrige oder sonstige Offentliche Auftritte der
extremen Rechten) fanden im Il. Quartal 2025 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte
auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die
extrem rechte Szene, Art der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der
Teilnehmenden, Art der Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten
Partei/Kameradschaft/anderen extrem rechten Gruppierung unter deren

Bezeichnung.



Frage 2:
Welche nicht-6ffentlichen Veranstaltungen (bspw. Vortrage, Feiern,

Mitgliederversammlungen oder sonstige Auftritte der extremen Rechten) fanden
im Il. Quartal 2025 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte auflisten nach laufender
Nummer, Ort, Datum, Anmelder*in, Einbindung in die extrem rechte Szene, Art
der Veranstaltung, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der
Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Frage 3:
Welche weiteren Aktivitaten (bspw. Verbreitung von Flugbléttern,

Plakatierungen, Banneraufhangungen, Wanderungen, informelle
Zusammenkiinfte usw.) fanden im Il. Quartal 2025 in Sachsen-Anhalt statt? Bitte
auflisten nach laufender Nummer, Ort, Datum, Einbindung in die extrem rechte
Szene, Art der Aktivitit, Kontext/Thema, Anzahl der Teilnehmenden, Art der
Mobilisierung, Beteiligung einer extrem rechten Partei/Kameradschaft/anderen

extrem rechten Gruppierung unter deren Bezeichnung.

Frage 4:
In wie vielen Fallen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem

rechte Teilnehmer*innen aus anderen Bundeslandern an den in den Fragen 1 bis
3 erwdhnten Veranstaltungen teil? Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der
Veranstaltung/Aktion, Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmerzahl gesamt, Zahl

der aulerhalb Sachsen-Anhalts wohnhaften Teilnehmer*innen.

Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Die Fragen 1 bis 4 werden zusammenhangend beantwortet.

Gegenstand der Informationssammlung der Verfassungsschutzbehorde des Landes
Sachsen-Anhalt sind nach § 4 VerfSchG-LSA u. a. Bestrebungen, die gegen die
freiheitliche demokratische Grundordnung oder gegen den Gedanken der
Volkerverstandigung, insbesondere das friedliche Zusammenleben der Volker,
gerichtet sind. Solche Bestrebungen kdnnen von Personenzusammenschlissen oder
Einzelpersonen ausgehen (§ 4 Abs. 1 VerfSchG-LSA). Als ,Bestrebung” ist in § 5



Abs. 1 VerfSchG-LSA eine politisch bestimmte, ziel- und 2zweckgerichtete
Verhaltensweise in einem oder fir einen Personenzusammenschluss definiert, die
darauf gerichtet ist, den Bestand oder die Sicherheit des Bundes oder eines Landes
bzw. Verfassungsgrundsatze der freiheitlichen demokratischen Grundordnung zu
beseitigen oder auBer Geltung zu setzen. Der Begriff ,Bestrebung® erfordert ein
zielgerichtetes, finales Handeln, das in Vorbereitungstatigkeiten, Agitation oder
Gewaltakten bestehen kann. Fur einen Personenzusammenschluss handelt, wer ihn
in seinen Bestrebungen nachdricklich unterstitzt. Verhaltensweisen von
Einzelpersonen, die nicht in einem oder flr einen Personenzusammenschluss handeln,
sind nach § 5 Abs. 1 Satz 3 VerfSchG-LSA nur Bestrebungen im Sinne des VerfSchG-
LSA, wenn sie auf die Anwendung von Gewalt gerichtet sind oder auf Grund ihrer
Wirkungsweise geeignet sind, ein Schutzgut dieses Gesetzes (§ 5 Abs. 2 VerfSchG-
LSA) erheblich zu beschadigen.

Damit die Verfassungsschutzbehérde des Landes Sachsen-Anhalt Informationen
sammeln und auswerten darf, missen ihr nach § 7 Abs. 2 VerfSchG-LSA tatsachliche
Anhaltspunkte flir Bestrebungen oder Tatigkeiten im Sinne des § 4 Abs. 1 VerfSchG-
LSA vorliegen. Mithin sammelt die Verfassungsschutzbehdrde des Landes Sachsen-
Anhalt regelmaflig Informationen Uber politisch aktive Parteien, Vereinigungen,
Kameradschaften sowie sonstige Gruppierungen oder lose

Personenzusammenschliisse, welche die vorgenannten Kriterien erflllen.

Die Landesregierung legt die Fragestellungen deshalb dahingehend aus, dass nach
Veranstaltungen gefragt  wird, deren Veranstalter ~ oder  Anmelder
Personenzusammenschlisse oder Personen waren, die vorgenannte Kriterien
erflllen. Berlcksichtigt werden auch Veranstaltungen, an deren Organisation sich
solche  Personenzusammenschlisse oder Personen  beteiligten  sowie
Veranstaltungen, an denen Mitglieder solcher Personenzusammenschitisse

mehrheitlich teilnahmen.

Dies vorangestellt, sind der Landesregierung insgesamt 173 Veranstaltungen im Sinne
der Fragestellungen bekannt geworden. Die erfragten Angaben sind der als Anlage 1
beigefiigten Ubersicht zu entnehmen. Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus

liegen der Landesregierung weitere Erkenntnisse im Sinne der Fragen 1 bis 4 vor.



Deren Mitteilung ist der Landesregierung in dem fiir die Offentlichkeit einsehbaren Teil
der Beantwortung der Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgrinden nicht méglich. Zur
Begrindung wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen
Anfrage verwiesen. Die vollstandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als
Verschlusssache eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des

Landtages nach MaRgabe der GSO LT eingesehen werden.

Frage 5:
In wie vielen Fallen nahmen nach Kenntnissen der Landesregierung extrem

Rechte aus Sachsen-Anhalt im |Il. Quartal 2025 an extrem rechten
Veranstaltungen und weiteren Aktivititen auBlerhalb des Bundeslandes teil?
Bitte auflisten nach Datum, Ort, Art der Veranstaltung/Aktion,
Veranstalter*in/Gruppierung, Teilnehmer*innenzahl gesamt, Teilnehmer*innen-

zahl aus Sachsen-Anhalt.

Frage 6:
Ist der Landesregierung bekannt, in wie vielen Fallen Angehdrige der Sachsen-

Anhaltischen Neonazi-Szene im ll. Quartal 2025 an als extrem rechts eingestuften
Konzerten im Ausland teilgenommen haben beziehungsweise deren Identitaten
von dortigen Sicherheitsbehorden festgestellt wurden und wenn ja, welche
Angaben kann sie zur Anzahl der Sachsen-Anhalter*innen und den Landern

machen?

Antwort auf die Fragen 5 und 6:

Die Fragen 5 und 6 werden zusammenhangend beantwortet.

Die erfragten Angaben sind der als Anlage 2 beigefiigten Ubersicht zu entnehmen.
Uber die darin enthaltenen Angaben hinaus liegen der Landesregierung weitere
Erkenntnisse im Sinne der Fragen 5 und 6 vor. Deren Mitteilung ist der
Landesregierung in dem fiir die Offentlichkeit einsehbaren Teil der Beantwortung der
Kleinen Anfrage aus Geheimhaltungsgrinden nicht méglich. Zur Begriindung wird auf
die Vorbemerkung der Landesregierung zu dieser Kleinen Anfrage verwiesen. Die
vollstandige Antwort der Landesregierung muss deshalb als Verschlusssache
eingestuft werden. Sie kann bei der Geheimschutzstelle des Landtages nach Maligabe

der GSO LT eingesehen werden.



Anlage 1 zu KA 8/ 3133; Extrem rechte Veranstaltungen im 2. Quartal 2025 Fragen 1-4

Ifd. Datum | Frage 1-3
Nr.| 2025 Ort
Genthin
1 0104 (Landkreis Jerichower Land)
I l Hohenmotsen
2 0304 | (Burgenlandkreis)
Siehe o
3 Vorbe- Siehe Vorbemerkung
| merkung
| |
| Blankenburg, OT Wienrode
| 4 0204 (Landkreis Harz)
| Stendal
5 Qg4 (Landkreis Stendal)
Siehe
6 | Vorbe- Siehe Vorbemerkung
| merkung
: Aschersleben
4 0704 (Salzlandkreis)
Aschersleben
8 02:04 (Salzlandkreis)
' Bitterfeld-Wolfen, ‘
9 07 .04 OT Bitterfeld |
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) |
| Halberstadt |
b0 | 97404 (Landkreis Harz)
- [
11 07.04 Halle (Saale)
|
i2 07 .04 Magdeburg
|
| | Schnaudertal
[13 | o704 (Burgenlandkreis)
T
s | 0804 Halberstadt

(Landkreis Harz)

Frage 1-3

Anmelder/Organisator

Veranstalter/
durchgefiihrt von

Partei ,Alternative fur |

Deutschland" (AfD)
Landtagsfraktion
Sachsen-Anhalt

Burgenlandkreis

Siehe Vorbemerkung

Weda Elysiae V. /
Lindenquell e V

AfD KV Stendal

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

AfD KV Anhalt-
Bitterfeld
Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Marla Svenja Liebich

Siehe Vorbemerkung

AfD KV
Burgenlandkreis

Siehe Vorbemerkung

| JWir sind Magaeburg“ I

Frage 1-3
Einbindung in die
rechtsextremistische
Szene (Organisation)

AfD

AfD
Siehe Vorbemerkung

Volkische Siedler

AfD

Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse

Rechtsextremistische

Szene Salziandkreis

AfD

Rechtsextremistische |

Szene Landkreis Harz

Rechtsextremistische
Szene Halle (Saale)

keine Erkenntnisse

AfD

AfD

[Frage 1-2
Offentlich?
Ja/Nein?

Ja

Nein

Nein

Ja

Ja

Nein

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Frage 1-3
Art der
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

Partei-
veranstaltung

Siehe
Vorbemerkung

Vortrag

sonstige
Veranstaltung

Siehe
Vorbemerkung

Versammlung

Versammlung

Versammlung

Versammlung

Versammlung

Versammlung

Versammlung

Infostand

Frage 1-3
Kontext/Thema

.Birgerdialog"

Kreisparteitag

Siehe Vorbemerkung

Lebende Architektur"

,Stammtisch*

Siehe Vorbemerkung

.Frieden und Demokratie”

JFrieden, Freiheit, Souveranitat'

.Nein zur Megaaufriistung! Fur Frieden
mit Russland und den USA"

LFilr die Zukunft unserer Kinder"

.Montagsdemo in Halle - Fur Frieden,

ehrliche Medien, soziale Gerechtigkeit"

,Recht auf Leben und
Selbstbestimmung"

Mit dem Waehler reden"”

Gedenkveranslaltung anlasslich der
Bombardierung Halberstadts

Frage 1-4
Beteiligung rechts-
extremistischer Parteien,
Kameradschaften oder
anderer rechtsextre-
mistischer Gruppierungen
(auch aus anderen
Bundeslandern)

Frage 1-3
Art der Mobilisierung
(Flyer/Flugblatt/Iintern
et/soziale Medien)

Frage 1-3
Anzahl der
Teilnehmenden

50 soziale Medien AfD

|
keine | [

;s keine Erkenntnisse AfD
Erkenntnisse

e keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Vorbemerkung
32 bnternet, .SOZ'ale keine Erkenntnisse
Medien
| —
keine [

soziale Medien AfD

Erkenntnisse

Siehe : ,
Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
60 soziale Medien keine Erkenntnisse
34 soziale Medien Keine Erkenntnisse
i
keine

soziale Medien AfD

Erkenntnisse

250 | .Harz Verteidigen", Junge

ERREIEINERIT Nationalisten (JN)
15 keine Erkenntnisse | keine Erkenntnisse
‘ \
38 keine Erkenntnisse keine Erkenntnisse
kemel soziale Medien AfD
Erkenntnisse
KBl keine Erkenntnisse AfD

Erkenntnisse



Anlage 1 zu KA 8/ 3133; Extrem rechte Veranstaltungen im 2. Quartal 2025 Fragen 1-4

Querfurt
15 | 1104 (Saalekreis)
16 1204 Magdeburg
| 12.04 [ Naumburg, OT Bad Kgsen
17 ’ (Burgenlandkreis)
I ‘ i
Brocken
! ig | 1204 (Landkreis Harz)
[ N Gréningen
1g || 1204 (Landkreis Borde)
20 12.04 Siehe Vorbemerkung
| 4204 | Bitterfeld-Wolfen, OT Wolfen
21 (Landkreis Anhalt-Bitterfeld)
i Storbeck
29 | 1904 (Landkreis Stendal)
|
| Aschersleben
gg | T | (Salzlandkreis)
| 1 |
Aschersleben
2z | 1404 (Salziandkreis)
| Halberstadt
25 | 4404 {Landkreis Harz)
i |
Zerbst
26 || 1404 (Landkreis Anhalt-Bitterfeld)
Zeitz, OT Theilen
4 (Burgenlandkreis)
Siehe
28 Vorbe- Siehe Vorbemerkung
merkung
' 19.04 [ Blankenburg, OT Wienrode |
29 | (Landkreis Harz)
& | Quedlinburg
‘ 30 19.04

(Landkreis Harz)
|

Siehe Vorbemerkung

,Wir sind Magdeburg*

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Freundeskreis der
Patrioten Sachsen-
Anhalt

AfD KV Borde

Siehe Vorbemerkung

Freeway Rider's MC
Mittel/Elbe"

AfD KV Stendal

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

AfD KV Anhalt-
Bitterfeld

Partei ,Der Ill. Weg"
Stutzpunkt (STP)
Burgenlandkreis

Siehe Vorbemerkung

Weda Elysiae.V. /
Lindenquell e V

Partei ,Der Ill. Weg"

Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

AD

AfD

Siehe Vorbemerkung

Freeway Rider's MC
Mittel/Elbe*

AfD

keine Erkenntnisse

Rechtsextremistische
Szene Salzlandkreis

[

| Rechtsextremistische |

Szene Landkreis Harz

AfD

.Der lIl. Weg"

Siehe Vorbemerkung

Volkische Siedler

Partei ,Der lll. Weg"

Nein

Ja

Nein

Nein

Ja

Nein

Nein

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Nein

Ja

Ja

sonstige
Veranstaltung

Versammlung

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

Siehe
Vorbemerkung
sonstige

Veranstaltung

Infostand

Versammlung

Versammlung

Versammlung

Infostand

Verteilaktion
Siehe
Vorbemerkung

sonstige
Veranstaltung

Verteilaktion

.Heldengedenken” |

Friedlich Miteinander"

.Bismarck-Wanderung"
.Harzwanderung"

.Blrgerdialog"

Siehe Vorbemerkung

Veranstaltung anldsslich der
Ernennung zum ,Vollchapter*

Biirgergesprach

Frieden und Demokratie"

,Frieden, Freiheit, Souveranitat"

JFur die Zukunft unserer Kinder"

keine Erkenntnisse

i Flugblatt der ,Nationalrevolutiondren
Jugend" (NRJ) unter dem Motto ,Wer
rastet,der rostet"

Siehe Vorbemerkung

JVolkstanzkreis Lindenquell”
Volkstanzkurs im ,Haus Lindenquell”

' Flugblatt ,Der 1. Weg"

keine
Erkenntnisse

180

Siehe

Vorbemerkung

keine
Erkenntnisse

~keine
Erkenntnisse

Siehe

Vorbemerkung

ca 60

keine
Erkenntnisse

80

45

122

keine
Erkenntnisse

mind. 3

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

‘ Siehe Vorbemerkung

soziale Medien

soziale Medien

Siehe Vorbemerkung

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Internet, soziale
Medien

| keine Erkenninisse

Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse
Partei ,Der Ill. Weg"
AD
AfD
Siehe Vorbemerkung

Underdorgs MC

AD

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

AD

AfD

Partei ,Der Ill. Weg"

Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse

Partei ,Der Il Weg"



Anlage 1 zu KA 8/ 3133; Extrem rechte Veranstaltungen im 2. Quartal 2025 Fragen 1-4

33

34

35

36

40

| 41

42

43 |

44
45
46

47

48

Oranienbaum-Woérlitz

‘ L (Landkreis Wittenberg)
B Groben
20.04., | (Burgenlandkreis)
- Siehe
Vorbe- Siehe Vorbemerkung
| merkung
| [ Runthal
2004 { (Burgenlandkreis)
| Teuchern
2004 (Burgenlandkreis)
T o1 Halberstadt
J mas (Landkreis Harz)
ESRNEG| = =
‘ | Gardelegen
21,04 (Altmarkkreis Salzwedel)
I — =
[ Stendal
| o (Landkreis Stendal)
4 IS = =
| Coswig (Anhalt)
: GeRs : (Landkkreis Wittenberg)
| 23.04 | Lutherstadt Wittenberg
| (Landkreis Wittenberg)
Coswig
24,04 (Landkreis Wittenberg)
| - =
Burg
26l (Landkreis Jerichower Land)
26 04 Dessau-RoRlau
i
26 04 Halle (Saale)
| } =
2604 | Magdeburg
Aschersieben
28,04 (Salzlandkreis)
Halberstadt
2804 | (Landkreis Harz)
0105 Blankenburg, OT Wienrode

[ (Landkreis Harz)

\
| Partei ,Der IIl. Weg'
STP Anhalt

Partei ,Der IIIWég"
STP Anhalt

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der lIl. Weg"
STP Burgenlandkreis

\
| Partei ,Der Iil. Weg’
’ STP Burgenlandkreis

Siehe Vorbemerkung

~ ADKV
| Altmarkkreis-Salzwedel

AfD KV Stendal

Parleii,,Der I, Weg"
STP Anhalt

AfD KV Wittenberg
Siehe Vorbemerkung

|
|
4

AfD KV Wittenberg

.Deutsche Jugend
Voran (DJV) - Division
Burg"

Partei ,Die Heimat"
Landesverband
Sachsen-Anhait

| N Sachsen-Anhalt

| Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

 Weda E]ysia eV./
Lindenquell e V

[
Partei ,Der Ill. Weg"

Partei ,Der lll. Weg"

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der lll. Weg"

Partei ,Der lll. Weg"

Rechtsextremistische
Szene Landkreis Harz

AfD

AfD

Partei ,Der Ill. Weg"

=it =

AD

AfD

DJV
|
\
1
| Partei ,Die Heimat*

|
|

keine Erkenn(msse

keine Erkenntnisse

‘ Rechtsextremistische
Szene Landkreis Harz

Volkische Siedler

Ja

Ja

Nein

Ja

Ja

Ja

Nein

Nein

Nein

Nein

Ja

Ja

I
[ sonstige
\ Veranstaltung

Verteilaktion

Siehe
Vorbemerkung

Verteilaktion

|
|
|
1
\

4

Verteilaktion

£ ——=

|
Versammilung

sonstige
| Veranstaltung

Infostand
Verteilaktion

Versammlung

| Delegiertenwahl

sonstige Aktion

sonstige
Veranstaltung

Versammlung

Versammlung

Versammiung

sonstige
Veranstaltung

.Gemeinschaftstag" unter dem Motto

.Kultur, Natur und Brauchtum” cana
| Flugblatt der NRJ mind 1
l
; Siehe
Siehe Vorbemerkung -
Flugblatt der NRJ mind. 1
Flugblatt der NRJ mind. 1
_Fur die Zukunft unserer Kinder" 122
Osti derung" kaine
pSIEMVANCCTNG Erkenntnisse
Bi 4ch keine
Hrgergesprat Erkenntnisse
Flugblatt ,WIR SIND DIE ECHTEN i
GRUNEN"
| JZeit fur Deutschland” 450
l
: keine

keine Erkenntnisse Erkennthisse

Mitgliedertreffen 26
,Millsammelaktion" mind 3
,Schulungsveranstaltung " 15
_Gemeinsam fiir Deutschland” 300
= 4

,Frieden und Demokratie" ! 70

.Fur die Zukunft unserer Kinder" 102
,Maitanz" im ,Haus Lindenquell" ca 20-25

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse
Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse
keine Erkenntnisse

soziale Medien
keine Erkenntnisse

Internet, Printmedien

keine Erkenntnisse

soziale Medien

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse
soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

Internet, soziale
Medien

Partei ,Der Ill. Weg"

Partei ,Der ill. Weg"

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der Ill. Weg"

Partei ,Der lll. Weg"

.Harz Verteidigen"

AfD
AfD
Partei ,Der Ill. Weg"

AfD

AfD

Siehe Vorbemerkung

~ Partei ,Die Heimat"
Landesverband Sachsen-
Anhalt
Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorrbemerkung

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse
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49

50

51

53

| 54

|55

56

57

| 58

59

60

61

62

63

64

65

66

01.05

02.05

02.05

03.05

Siehe
Vorbe-

merkung

04.05

04.05

05.05

05.05

05056

05.05

05 06.

0505

0505

06.05

07.05

07.05

07.05

“Lutherstadt Wittenberg
(Landkreis Wittenberg)

Micheln
(Saalekreis)

Allstedt, OT Sotterhausen
{Landkreis Mansfeld-
Stidharz)

Stolken |
(Burgenlandkreis)

Siehe Vorbemerkung

Dessau-Roflau

Stendal
(Landkreis Stendal)

Aschersleben
(Salzlandkreis)

Aschersleben
(Salzlandkreis)

Bitterfeld-Wolfen,
OT Bitterfeld
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) |

Halberstadt
{Landkreis Harz)

Halle (Saale)

Magdeburg
Schonebeck
{Salzlandkreis)

Jessen
(Landkreis Wittenberg)

Jessen
(Landkreis Wittenberg)

Elsteraue
(Burgenlandkreis)

Stalfurl, OT Forderstedt
(Salzlandkreis)

AfD KV Wittenberg

Siehe Vorbemerkung

Enrico Marx

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der lll. Weg*
STP Anhait

AfD KV Stendal

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

AfD KV Anhait-
Bitterfeid
Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Marla Svenja Liebich
Wir sind Magdeburg"
Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der Ili. Weg"
STP Anhalt

AfD Landtagsfraktion
Sachsen-Anhalt

AfD KV Anhalt-
Bitterfeld

Partei ,Der lIl. Weg"
STP Burgenlandkreis

Partei ,Der lIl. Weg"
STP Anhalt

.COMPACT"-Magazin,

AD

AfD

Rechtsextremistische |

Szene Landkreis
Mansfeld-Sudharz

Neue Rechte

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der lll. Weg"

AfD

keine Erkenntnisse

Rechtsextremistische
Szene Salzlandkreis

AfD

Rechtsextremistische ‘

Szene Landkreis Harz

Rechtsextremistische |

Szene Halle (Saale)
keine Erkenntnisse
Partei ,,Ber Il Weg"
AfD
AfD '

Partei ,Der Ill. Weg"

Partei ,Der Ill. Weg"

Ja

Ja

Nein

Ja

Nein

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

sonstige
Veranstaltung

Versammlung

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

Siehe
Vorbemerkung

Verteilaktion

sonstige
Veranstaltung

Versammlung

Versammlung

Versammilung

Versammlung

Versammlung

Versammlung

Verteilaktion

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

Verteilaktion

Verteilaktion

JFamilienfest"

.Nie wieder CDU"

_Solidaritatsveranstallung fur die

Gefangenenhilfe"

.Lagerverkauf"

Siehe Vorbemerkung

Flugblatt ,FUR EINEN DEUTSCHEN

SOZIALISMUS”

Stammtisch"

,Frieden und Demokratie"
_Frieden, Freiheit, Souveranitat*

,Nein zur Megaaufristung! Fur Frieden
mit Russland und den USA"

Fir die Zukunft unserer Kinder"

| .Montagsdemo in Halle - Fur Frieden,
ehrliche Medien, soziale Gerechtigkeit"

Recht auf Leben und
Selbstbestimmung*

Flugblatt ,FUR EINEN DEUTSCHEN

SOZIALISMUS"

Birgerdialog"

JFraktion im Dialog"

Flugblatt ,8. Mai — WIR FEIERN

NICHT"

Flugblatt ,\WIR SIND DIE ECHTEN

GRUNEN"

70
27

Siehe
Vorbemerkung

keine
Erkenntnisse

\ Siehe
Vorbemerkung

keine
Erkenntnisse

] keine
‘ Erkenntnisse

60
25

keine
Erkenntnisse

140
{
12

35

keine
Erkenntnisse

I 100

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

soziale Medien

Internet

Siehe Vorbemerkung

Internet, soziale
Medien

Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

soziale Medien

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

AfD

AfD

JN

keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der Ill. Weg"

AfD

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

AfD

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

Partei ,Der Il. Weg"

AfD
AfD
Partei ,Der IIl. Weg"

Partei ,Der lll. Weg"

.Harz Verteidigen", JN, AfD
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67
68
69
70
| 71
| .
73

74

75

76

77

78

80

81

82

07 05

07.05

07.05.

07.05

Siehe
Vorbe-
merkung

08 05

08.05

08.05

08 05

0905

09.05

10.05

Siehe
Vorbe-
merkung

1005

1005

10.05.

Oranienbaum-Warlitz,
OT Gohrau
(Landkreis Wittenberg)

Oranienbaum-Worlitz,
OT Kakau
(Landkreis Wittenberg)

Oranienbaum-Wérlitz,

‘ OT Rehsen

(Landkreis Wittenberg)

Luthersladt WittenBerg.
OT Seegrehna
(Landkreis Wittenberg)

Siehe Vorbemerkung

Lutherstadt Eisleben
(Landkreis Mansfeld-
Sidharz)

Lutherstadt Eisleben
| (Landkreis Mansfeld-
Sldharz)

Kéthen

(Landkreis Anhalt Bitterfeld)

Magdeburg

Burg
(Landkreis Jerichower Land)
Weferlingen
(Landkreis Borde)

Emseloh
(Landkreis Mansfeld-
Sidharz)

Siehe Vorbemerkung
Nebra
(Burgenlandkreis)
Sangerhausen

| (Landkreis Mansfeld-
Siidharz)

| Blanken'burg. OT Wienrode |

| (Landkreis Harz)

Partei ,Der Ill. Weg"
STP Anhalt

Partei ,Der Ill. Weg"
STP Anbalt

Partei ,Der 11l Weg"
STP Anhalt

Partei ,Der 1ll. Weg"
STP Anhalt

Siehe Vorbemerkung

AfD KV Mansfeld-
Sidharz

Partei ,Der 1ll. Weg"

NRJ

Friedrich-Friesen-
Stiftung

AfD KV Jerichower
Land

AfD KV Borde

Partei ,Der Il Weg"

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der Ill. Weg"
STP Burgenlandkreis

Partei ,Der Ill Weg"

Weda Elysiae V. /
Lindenquell e V

Partei ,Der Il Weg" i Ja
[
Partei ,Der Ill Weg" | Ja
Partei ,Der lll. Weg" ’ Ja
Partei ,Der lll. Weg" Ja
Siehe Vorbemerkung Nein
AfD Nein
[
Partei ,Der Ill. Weg" Ja
Partei ,Der Ill. Weg" Ja
AfD Nein
AfD Ja
AfD Ja
Partei ,Der IlIl. Weg" Ja
Siehe Vorbemerkung Nein
Partei ,Der Ill. Weg" Ja
Partei ,Der 1ll. Weg" Ja
volkische Siedler Ja

Verteilaktion

Verteilaktion

Verteilaktion

Verteilaktion

Siehe
Vorbemerkung

sonstige Aktion

Verteilaktion

sonstige Aktion

Vortrag

Infostand

sonstige
Veranstaltung

Verteilaktion

Siehe
Vorbemerkung

Verteilaktion

Verteilaktion

Vortrag

Flugblatt ,WIR SIND DIE ECHTEN
GRUNEN"

Flugblatt ,WIR SIND DIE ECHTEN
GRUNEN"

Flugblatt ,WIR SIND DIE ECHTEN
GRUNEN"

Flugblatt ,WIR SIND DIE ECHTEN
GRUNEN"

Siehe Vorbemerkung

,80. Jahrestag des Kriegsendes"

Flugblatt ,EHRE DER DEUTSCHEN

MUTTER"

Gedenkaktion ,NRJ gedenkt
angemessen”

.Die US-Rechte von 1965 bis zur
Gegenwart"

Birgergesprach

,Burgerdialog"

Flugblatt ,EHRE DER DEUTSCHEN

MUTTER"

Siehe Vorbemerkung

Flugblatt ,EHRE DER DEUTSCHEN

MUTTER"

Flugblatt ,EHRE DER DEUTSCHEN

MUTTER"

\Hausputz einmal anders" im ,Haus

Lindenquell”

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

Siehe
Vorbemerkung

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

mind. 2

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

mind. 3

Siehe
Vorbemerkung

keine
Erkenntnisse

mind. 3

keine
Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

soziale Medien

Internet

soziale Medien

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

Internet, soziale
Medien

Partei ,Der lll. Weg"

Partei ,Der lil. Weg"

Partei ,Der Ilf Weg"

Partei ,Der ill. Weg"

| —— —

keine Erkenntnisse

AfD

| Partei ,Der Ill. Weg"

Partei ,Der lll. Weg"

AfD

Partei ,Der lll. Weg"

keine Erkenntnisse

Partei ,Der Il Weg"

Partei ,Der ill. Weg"

keine Erkenntnisse
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83

84

| 85

86

87

88

|89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

10.05

12.05

12.05

12.05

12.05

13.05

1405

15.05

16.05

16.05

16.05

16.05

17.05

19.05

19.05

19.05

19.05

Zeitz
(Burgenlandkreis)

Aschersleben
(Salzlandkreis)

Aschersleben
(Salzlandkreis)

Halberstadt
(Landkreis Harz)

Magdeburg

Schonebeck
(Salzlandkreis)

Bitterfeld-Wolfen

| (Landkreis Anhalt-Bitterfeld)

Salzwedel (Altmarkkreis

Salzwedel)

Dessau-Roftlau

Kéthen

(Landkreis Anhait-Bitterfeld)

Osterburg
(Landkreis Stendal)

Schnaudertal
(Burgenlandkreis)

Magdeburg

Aschersleben
(Salzlandkreis)

Aschersleben
(Salzlandkreis)

Halberstadt
(Landkreis Harz)

Halle (Saale)

Partei ,Der lll. Weg"

STP Burgenlandkreis

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

WWir sind Magdeburg"

| .Elbjugend Magdeburg"

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der Il Weg"
STP Anhalt

Partei ,Der lll. Weg"
STP Anhalt

AfD KV Altmark West

NRJ

AfD KV Anhalt-
Bitterfeld

AfD KV Slendal

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Marla Svenja Liebich

AfD Bundestagsfraktion .

Partei ,Der lIl. Weg"

keine Erkenntnisse

Rechtsextremistische

Szene Salzlandkreis

Rechtsextremistische

Szene Landkreis Harz

keine Erkenntnisse

Partei ,Der lll. Weg"

Partei ,Der Ill. Weg"

AfD

Partei ,Der Ill. Weg"

AfD

AD

AfD

JN

keine Erkenntnisse

Rechtsextremistische
Szene Salzlandkreis

Rechtsextremistische

+

Szene Landkreis Harz |

Rechtsextremistische [

Szene Halle (Saale)

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Nein

Ja

|

I

Verteilaktion

Versammlung

Versammlung

Versammiung

Versammiung

Verteilaktion

Verteilaktion

Infostand

Verteilaktion

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

Versammilung

Versammlung

Versammlung

Versammiung

Flugblatt ,EHRE DER DEUTSCHEN

MUTTER"

.Frieden und Demokratie"

Frieden, Freiheit, Souveranitat"

Fir die Zukunft unserer Kinder*

.Rechl auf Leben und
Selbstbestimmung"

Flugblatl ,FUR EINEN DEUTSCHEN

SOZIALISMUS"

Flugblatt ,WIR SIND DIE ECHTEN

GRUNEN"

Birgergesprach

Flugblatt ,DIE HERRSCHENDEN
PARTEIEN HABEN DICH VERRATEN
UND BELOGEN - UND DU WEIRT

ES!

keine Erkenntnisse

_Bausemers Bericht aus Brissel"

.Blrgerdialog"

Wanderung

.Frieden und Demokratie*
JFrieden, Freiheit, Souveranitat" ’

‘ JFur die Zukunft unserer Kinder"

.Montagsdemo in Halle - Fir Frieden,
ehrliche Medien, soziale Gerechtigkeit"

keine
Erkenntnisse

45

34

101

56

keine
Erkenntnisse

mind. 2

Keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

15

75

40

i

15

keine Erkenntnisse

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

Internet, Printmedien

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

soziale Medien

soziale Medien

keine Erkenntnisse

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

keine Erkenntnisse

Partei ,Der lll. Weg"

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

,Harz Verteidigen"

keine Erkenntnisse

Partei ,Der |l Weg"

Partei ,Der lIl. Weg"

AfD

Partei ,Der Ill. Weg"

AfD

AfD

AD

JN

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

,Harz Verteidigen"

keine Erkenntnisse
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[
100|

| 101

1

‘102

107|

108
109

110

111

112

13

114

115

19.05

2005

20.05

21.05

2205,

23.-26
05

2405

2405

2405

Siehe
Vorbe-
merkung

26 05

26.05

26.05

2605

Siehe
Vorbe-
merkung

29.05

Magdeburg

Dessau-RoRlau,
OT Meinsdorf

Dessau-RoBlau,
OT Rodleben

Stendal
(Landkreis Stendal)

Bad Schmiedeberg
(Landkreis Wittenberg)

Magdeburg

Sildliches Anhalt, OT

Woérbzig (Landkreis Anhali-

Bitterfeld)

| Blankenburg, OT Wienrode |

(Landkreis Harz)

Zeitz
(Burgenlandkreis)

Siehe Vorbemerkung

Aschersleben
(Salzlandkreis)

Aschersleben
(Salzlandkreis)

Halberstadl
{Landkreis Harz)

Magdeburg

Siehe Vorbemerkung

Sangerhausen
(Landkreis Mansfeld-
Sidharz)

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der IIl. Weg"
STP Anhalt

Partei ,Der Ill. Weg"
STP Anhalt

AfD KV Stendal

AfD KV Wittenberg

AfD Sachsen-Anhalt

AfD KV Anhalt-
Bitterfeld

Weda Elysiae V. /
Lindenqueli e V

Partei ,Der Ii. Weg"
STP Burgenlandkreis

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Wir sind Magdeburg"
Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der lll. Weg"
STP Burgenlandkreis

| Wir sind Magdeburg" 1

keine Erkenntnisse

Partei ,Der lll. Weg"

Partei ,Der Ill. Weg"

AD

AfD

AfD

AfD

Vélkische Siedler

Partei ,Der IIl. Weg"

Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse

Rechtsextremistische
Szene Salzlandkreis

Rechtsextremistische
Szene Landkreis Harz

keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der Ill. Weg"

Ja

Ja

Ja
Ja
Ja
Nein
Ja
Ja
Ja
Nein

Ja

Ja

Ja
Nein

Ja

Versammlung

Verteilaktion

Verteilaktion

Infostand

sonstige
Veranstaltung

Partei-
veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

Infostand

Siehe
Vorbemerkung

Versammlung

Versammlung

Versammiung

Versammiung

Siehe
Vorbemerkung

sonstige Aktion

Recht auf Leben und
Selbstbestimmung”

Flugblatt \WIR SIND DIE ECHTEN

GRUNEN"

Flugblatt ,WIR SIND DIE ECHTEN

GRUNEN"

Biirgergesprach

Birgerdialog

Landesparteitag

keine Erkenntnisse

.Volkstanz" im ,Haus Lindenquell”

.Deutsche Jugend voran"

Siehe Vorbemerkung

.Frieden und Demokratie"

,Frieden, Freiheit, Souveranitat"

Fir die Zukunft unserer Kinder"

Recht auf Leben und
Selbstbestimmung”

Siehe Vorbemerkung

Sauberung einer Gedenkplatte fir die |
Gefallenen im Ersten und Zweiten

Weltkrieg

25

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

250

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

mind 5

Siehe
Vorbemerkung

59

50

108

35

Siehe
Vorbemerkung

keine
Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

Internet, Printmedien

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

Internet, soziale
Medien

keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

Partei ,Der lll. Weg"

Partei ,Der lll. Weg"

AfD

AfD

AD

AD

keine Erkenntnisse

Partei ,Der Ill. Weg"

Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

.Harz Verteidigen®

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

Partei ,Der Ill. Weg"
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116

17

118 [Anfang

|

119

|1
120|
121

122

123
124

125

126
127|
1128

129|

130

131

1132

29 05

3008,

Ende
Mai

Juni
2025

01.06
01.06

01.06
01.06

0106
01.06

0106
0106
02.06
0206

02 06
02.06

02.06

02.06

i Blankenburg, OT Wienrode

{Landkreis Harz)

Bernburg
(Salzlandkreis)

keine Erkenntnisse

Stendal
(Landkreis Stendal)

Burg
(Landkreis Jerichower Land)

Gommern
| (Landkreis Jerichower Land}

Gréningen
(Landkreis Borde)

Magdeburg
‘ Magdeburg

Magdeburg

Stendal
(Landkreis Stendal)

Aschersieben
(Salzlandkreis)

Aschersieben
(Salzlandkreis)

Bernburg
(Salzlandkreis)

Bitterfeld-Wolfen,
OT Bitterfeld
(Landkreis Anhalt-Bitlerfeld)

Halberstadt
(Landkreis Harz)

Halle (Saale)

Weda Ely;ia e V /
Lindenquell e V.

Partei ,Der [Il. Weg"
STP Anhalt

Partei ,Der lll. Weg"
STP Anhalt

AfD KV Stendal

.DJV - Division Burg"

AfD KV Jerichower
Land

AfD KV Borde

Junge Offensive MD
Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

AfD KV Stendal
Siehe Vorbemerkung
Siehe Vorbemerkung

AfD KV Salzlandkreis

AfD KV Anhalt-
Bitterfeld
Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Marla Svenja Liebich

volkische Siedler

Partei ,Der lil. Weg"

Partei ,Der IIl. Weg"

AfD

DJV

AMD

AfD

AfD

Rechtsextremistische
Szene Magdeburg

keine Erkenntnisse

AD

keine Erkenntnisse

Rechtsextremistische |

Szene Sailzlandkreis

AfD

AfD

Rechtsextremistische

Szene Landkreis Harz |

Rechtsextremistische
Szene Halle (Saale)

Ja

Ja

Nein

Ja

Nein

Ja

Ja

Nein

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

sonstige
Veranstaltung

Verteilaktion

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

Treffen

sonslige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

sonstige Aktion

Versammlung

Spontan-
versammlung

sonstige
Veranstaltung

Versammlung

Versammlung

sonstige
Veranstaltung

Versammlung

Versammlung

Versammlung

Vatertag"

Flugblatt \WIR SIND DIE ECHTEN
GRUNEN"

NRJ-Tag des STP Anhall

Blrgergesprach

Mitgliedertreffen

JFamilienfest"

Kinderfest"

.Stolzmonat"

,Gemeinsam fiir Deutschiand"

Remigration jetzt!"

Stammtisch”

Frieden und Demokratie"

,Frieden, Freiheit, Souveranitat"

.Blrgerabend"

.Nein zur Megaaufristung! Fir Frieden
mit Russiand und den USA"

JFUr die Zukunft unserer Kinder"

.Montagsdemo in Halle - Fir Frieden,

ehrliche Medien, soziale Gerechtigkeit"

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

mind. 7

~ keine
Erkenntnisse

23

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

40

100

keine
Erkenntnisse

75

43

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

170

Internet, soziale
Medien

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

Internet, Printmedien
keine Erkeﬁntnisse
soziale Medi-en
soziale Medien

keine Erkenntnisse
soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien
soziale Medien
soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

Partei ,Der lil. Weg"

Partei ,Der 1. Weg”

AfD

Siehe Vorbemerkung

AfD
AfD

AfD
keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

AfD
keine Erkenntnisse
keine Erkenntnisse

AD
AfD

.Harz Verteidigen"

keine Erkenntnisse
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Magdeburg
~ Burg
{Landkreis Jerichower Land)
Groft Santersleben
‘ (Landkreis Bérde)
|

| Siehe Varbemerkung

| Blankenburg, OT Wienrode
{Landkreis Harz)

Halle (Saale)

Nordharz

Halberstadt
(Landkreis Harz)

Grobzig
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld)

Kothen
(Landkreis Anhalt Bitterfeld)

Burg
(Landkreis Jerichower Land)

Halberstadt
(Landkreis Harz) |

Zerbst
(Landkreis Anhalt-Bitterfeld) |

Aschersleben
(Salzlandkreis)

Aschersleben
(Salzlandkreis)

Halberstadt
(Landkreis Harz)

133| 0206
134| 05.06
135| 06.06.
Siehe
136 Vorbe-
merkung |
437/ 07.08
138 0806
| 08.06
139| %
40| 09.06
141| 10.06
|
147 1006
143 1408
144 1408
145 1406
146, 16.06.
i 147/ 1608
|
|
14g| 1606
[ 149 1608

Halle (Saale)

- V\Zr sind Magdebur?_:)" [

Siehe Vorbemerkung

AfD KV Jerichower
Land

| AfD Bundestagsfraktion

Siehe Vorbemerkung

Weda _Elysia eV /
Lindenguell e V

Wort & Tat

Partei ,Der [Il. Weg"
STP Anhalt

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der Ill. Weg"
STP Anhalt

Partei ,Der Il Weg"
STP Anhalt

,DJV - Division Burg"

JHarz Verteidigen"

Partei ,Der IHl. Weg"
STP Anhalt

Siehe Vorbemerkung
Siehe Vorbemerkung
Siehe Vorbemerkung

Marla Svenja Liebich

keine Erkenntnisse
AfD
AfD
Siehe Vorbemerkung
VéIkische Siedler
AfD

Partei ,Der lll. Weg"

Rechtsextremistische

Szene Landkreis Harz

Partei ,Der Ill. Weg"

Partei ,Der Ill. Weg"

DJV

Rechtsextremistische

Szene Landkreis Harz |

Partei ,Der Il Weg"

keine Erkenntnisse

Rechtsextremistische

Szene Salzlandkreis

Rechtsextremistische

| Szene Landkreis Harz

Rechtsextremistische
Szene Halle (Saale)

Ja

Ja

Ja

Nein

Nein

Nein

Ja

Ja

Nein

Nein

Ja

Ja

Ja

Ja

Versammlung

sonstige
Veranstallung

sonstige
Veranstaltung

Siehe
Vorbemerkung

Vortrag

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

Versammiung
Verteilaktion
Verteilaktion

Treffen

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

Versammilung
Versammlung
Versammiung

Versammlung

.Recht auf Leben und
Selbstbestimmung”

Birgergespréach

.Birgerdialog" |

keine Erkenntnisse

,Hochgebirgsarchaologie in Tirol* im
.Haus Lindenquell"

Stammtisch”

JNationalrevolutionare
Pfingstwanderung*

JFlr die Zukunft unserer Kinder"

Flugblatt ,Wehr dich dagegen!"

Flugblatt ,Wehr dich dagegen!"

Mitgliedertreffen

Gemeinsame Wanderung

Aktionswoche ,Umwelt und Heimat"

.Frieden und Demokratie"

JFrieden, Freiheit, Souveranitat"

JFir die Zukunft unserer Kinder" |

,Montagsdemo in Halle - Fiir Frieden,

ehrliche Medien, soziale Gerechtigkeit* |

50

keine
Erkenntnisse

300

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

ca 10

80

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

20

keine
Erkenntnisse

65

65

95

keine Erkenntnisse
Internet

soziale Medien

keine Erkenntnisse

Internet, soziale
Medien

keine Erkenntnisse
keine Erkenntnisse
soziale Medien
keine Erkenntnisse
keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse
soziale Medien

keine Erkenntnisse
soziale Medien
soziale Medien
soziale Medien

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

AfD

AfD

Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse

AfD

Partei ,Der Ill. Weg", ,Sokil"

.Harz Verteidigen"

Partei ,Der lll. Weg"

s o SR |

Partei ,Der (Il. Weg"

Siehe Vorbemerkung

,Jung & Slark" aus
Niedersachsen, Thiringen
I und Sachsen-Anhalt

Partei ,Der Ill. Weg"
keine Erkenntnisse
keine Erkenntnisse
.Harz Verteidigen"

[ keine Erkenntnisse
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|
150‘ 16.06

151/ 17.06

|

152| 19.06
|
| Siehe

153‘ Vorbe-
merkung

|15l 21.08

| Siehe

155 Vorbe-
merkung

156 21.06

157/ 2108
|
i

15g 21.06
[

159 2206
|

160, 22.06

161, 23.06

162| 23.06

13| 23.06

14| 27.06
+

165 2606
| Siehe

| 166 Vorbe-
merkung

Magdeburg

Wettin-Lobejin, OT Lébejiin
(Saalekreis)

Derben
(Landkreis Jerichower Land)

Siehe Vorbemerkung

Schonebeck
(Salzlandkreis)

‘ Siehe Vorbemerkung

(Landkreis Harz)

Lutherstadt Wittenberg
(Landkreis Wittenberg)

\
\

keine Erkenntnisse

| Magdeburg, OT Pechau

Magdeburg, OT Pechau

Aschersleben

(Salzlandkreis)
B Aschersleben

(Salzlandkreis)

1 Halberstadt
(Landkreis Harz)

Dessau-Rof¥lau

Méser 7
Landkreis Jerichower Land)

]I
|
!

Siehe Vorbemerkung

1

|

|
-

|

1
‘ Blankenburg, OT Wienrode

“ 7WTr sir:d I\Xagdeburg"i -

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse

Partei Der Ill. Weg® | 5 10i Der il Weg®

STP Anhalt
AfD KV Jerichower )

Land AD

Siehe Vorbermerkung | Siehe Vorbemerkung |

\

! |
i 1 {
AfD Bundestagsfraktion | AfD

— |

Siehe Vorbemerkung | Siehe Vorbemerkung

Weda Elysiae V. /
Lindenquell e V

S 4 . N
|

Volkische Siedler

Siehe Vorbemerkung JN
|
; AfD KV Saalekreis :— AfD
| AfD I AfD T
‘ AfD Bundestagsfraktion . 7 AfD

Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse |

—— £ '

; s Rechtsextrémis!ische
Siehe Vorbemerkung | Srone SallrdKFsis ‘

— {
Rechtsextremistische

: Siehe Yerhenmering \f Szene Landkreis Harz

- !
Rariel, Dep Lz ¥ysg Partei ,Der IIl. Weg" |
|

1

STP Anhalt

AfD KV Jerichower

Land AlD

Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung

Ja

Ja

Nein

Nein

Nein

Ja

Ja

Nein

Nein

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Nein

Versammlung

Verteilaktion

sonstige
Veranstaltung

Siehe
Vorbemerkung

sonstige
Veranstaltung

Siehe
Vorbemerkung

sonstige
Veranstaltung

Versammlung

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

sonstige
Veranstaltung

Versammlung
Versammlung
Versammiung

Verteilaktion

sonstige
Veranstaltung

Siehe
Vorbemerkung

R .Recht auf Leben und
Selbstbestimmung”

Flugblatt ,FUR EINEN DEUTSCHEN
SOZIALISMUS!"

- | - A e

Grill- und Sommerfest

Siehe Vorbemerkung
,Blirgerdialog"

Siehe Vorbemerkung
[

.Volkstanz" im ,Haus Lindenguetl”
.Schutz der traditionellen Familie

Sommerfest”
Sommerfest”
.BUrgerdian?

‘ L Frieden und Demokratie”
JFrieden, Freiheit, Souveranitat*
,Fur die Zukunft unserer Kinder"

Flugblatt ,Kein Applaus fiir Tierqualerei”

|
|
[ .Birgerdialog"
|

‘ Siehe Vorbemerkung

[
|

!

35

keine
Erkenntnisse

keine
Erkenntnisse

Siehe
Vorbemerkung

keine
Erkenntnisse

|
1

Siehe
Vorbemerkung

keine
Erkenntnisse

70

keine
Erkenntnisse

Erkenntnisse

54

27

90

keine
Erkenntnisse

80

Siehe
Vorbemerkung

|

keine Erkenntnisse
keine Erkenntnisse

Internet

keine Erkenntnisse

soziale Medien

keine Erkenntnisse

Internet, soziale
Medien

soziale Medien

keine Erkenntnisse

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

keine Erkenntnisse

soziale Medien

keine Erkenntnisse

1 keine Erkenntnisse

!
Partei ,Der lll. Weg"

AD !

i

Siehe Vorbemerkung ‘
|

AfD 1

Siehe Vorbemerkung

keine Erkenntnisse

JN, Partei ,Die Heimat",
lokale rechtsextremistische
Szene

AfD

AfD

AfD
. !;eine Erkenntnisse
keine Erkenntnisse

,Harz Verteidigen"

Partei ,Der Ill. Weg"

AD

Siehe Vorbemerkung
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|
167

168

169

170,

171

172

173|

Siehe |

Vorbe-
merkung

2906

30.06

30.06.

30.06

30.06

3008

Siehe Vorbemerkung

Koénnern
(Salzlandkreis)

Aschersleben
(Salzlandkreis)

Aschersleben
(Salzlandkreis)

Halberstadt
(Landkreis Harz)

Halle {Saale)

Magdeburg

|
|

Siehe Vorbemerkung ‘ Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der ill. Weg"
STP Anhalt

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Siehe Vorbemerkung

Marla Svenja Liebich

WWir sind Magdeburg"

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der lll. Weg"

keine Erkenntnisse

Rechtsextremistische
Szene Salzlandkreis
Rechtsextremistische
Szene Landkreis Harz

Rechtsextremistische
Szene Halle {Saale)

keine Erkenntnisse

Nein

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Ja

Siehe
Vorbemerkung

sonstige
Veranstaltung

Versammiung

Versammlung

Versammlung

Versammiung

Versammiung

Siehe Vorbemerkung

.Bugerstreife"

_Frieden und Demokratie”

JFrieden, Freiheit, Souveranitat’

Fur die Zukunft unserer Kinder"

.Montagsdemo in Halle - Fir Frieden,
ehrliche Medien, soziale Gerechtigkeit"

,Recht auf Leben und
Selbstbestimmung"

Siehe
| Vorbemerkung

keine
Erkenntnisse

50

24

108

34

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

soziale Medien

soziale Medien

soziale Medien

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

Siehe Vorbemerkung

Partei ,Der Ill. Weg"

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

,Harz Verteidigen"

keine Erkenntnisse

keine Erkenntnisse

1
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) . y Frage 5 und 6: Frage 5 und 6:
I:‘d. Datum 2025 Rrages und:g; Frageib imd 6.' Frageisund 6. . Teilnehmerzahl | Teilnehmerzahl aus
r. Ort Veranstalter/Gruppierung Art der Veranstaltung/Aktion
gesamt Sachsen-Anhalt
Siehs Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung sighe Siehe Vorbemerkung
1 Vorbemerkung Vorbemerkung
. ,Deutschland und der Islam - keine
2 1184, sl sy Koexistenz oder Burgerkrieg?* Erkenntnisse 1
Freiheitlicher
Kt Akademikerverband (FAV) 7. Akademie zum Thema ,Die keing
11.-13.04. o . Steiermark in Rechte - Zwischen Meta- und ; mind. 1
3 (Osterreich) il - Erkenntnisse
Zusammenarbeit mit der Realpolitik
Zeitschrift Sezession
SIEhe Siehe Vorbemerkun keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkun keine Siehe Vorbemerkun
4 Vorbemerkung 9 9 Erkenntnisse 9
Gelsenkirchen . : — S —— keine
5 01.05. (Nordrhein-Westfalen) Partei ,Die Heimat LArbeit - Freiheit - Remigration Erkariniiisss 8
Gers »1. Mai: Bildung, Zukunft, Siehe
01.05. . Partei ,Die Heimat" Wirtschaftskraft- HEIMAT, die Siehe Vorbemerkung
6 (Thiringen) ) u Vorbemerkung
Perspektive schafft
o Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung ca. 220 ca. 10
7 Vorbemerkung
Siehe Siehe VorbemerI;ung Siehg Vo;ben;er;mg; éi;ehe \;rbem;rkung kel Siehe rVérb;errﬁeirrkung
8 Vorbemerkung Erkenntnisse
Wien Identitére Bewegung Banneraktion ,Einmal Links, immer . .
9 20 (Osterreich) Osterreich (IBO) falsch" ming. Opird
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Siehe , . . . Siehe .
10 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung
Siene Siehe Vorbemerkun keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkun Sichg Siehe Vorbemerkun
11 | Vorbemerkung g 9 Vorbemerkung g
Chemnitz B aldentitére Bewegung . “ .
12 31.05. (Ssichsen) Deutschland (IBD) ,Stolzmonat Party ca. 80 mind.7
S Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun Siehe Vorbemerkun siehe Siehe Vorbeme k; /|
13 | Vorbemerkung g 9 9 Vorbemerkung reung
Berga-Wiinschendorf .Nationalrevolutionare ,hationalrevolutionares . .
14 603660 (Thiringen) Jugend” (NRJ) Jugendwochenende” B0 e i 2
Siehe . ) ) keine .
15 NorbemBrkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung
Siehe . . . . keine .
16 Vorbemerkung Siehe Vorbemerkung keine Erkenntnisse Siehe Vorbemerkung B riEsE Siehe Vorbemerkung
21.06. Berlin Siehe Vorbemerkung Jeegen Identltatsverwwru?g fnd Sighe Siehe Vorbemerkung
17 Genderpropaganda Vorbemerkung






